



韦世豪： 在“二”的道路上越走越远

韦世豪的乌龙进球匪夷所思。Osports 供图



本报记者 李志刚

韦世豪，年纪不大，名气不小。对于他，山东球迷可不陌生，当年韦世豪与唐诗，很不光明磊落地从鲁能足校出走，引起轩然大波；后来韦世豪去了上海上港，在对阵鲁能的比赛中还进过制胜球；再后来，他又去了北京国安，转会的过程同样不是很愉快……如今，韦世豪又出名了。7月28日，国安中超联赛客场挑战上海申花，替补登场不久的韦世豪，在比赛即将结束的

时候，一脚怒射，攻破了本方球门——大家没看错，是“本方”，我也没写错，的确是“怒射”——这场球因此以2:2的比分收场。

“当时在禁区内比较混乱，我们多次尝试解围，韦世豪想解围，没踢正部位，有时候乌龙球就是这么不幸，他本人没有问题，希望大家宽容他。”国安主帅施密特，这样替韦世豪解围。施密特先生是德国人，照理说应该很严谨才对，如果从这个意义上来说，韦世豪进的球，都不应该用“乌龙”来形容，因为这很容易“消解”韦世豪的努力。还是我一位北京媒体朋友说得透彻，他在评述韦世豪时说“都怎么了？上去就跟要踢死谁似的”。“要踢死谁？”有球迷在评论中“揣测”，莫不是“连削带打”，想用球直接“闷”一下申花外援莫

雷诺？结果呢？乒乓球界的术语“大力出奇迹”，在中超之中也应验了！

赛后，虹口体育场的申花球迷都在高喊韦世豪的名字，据说上一个享受这一待遇的还是老前辈范志毅。有好事者说，这个夜晚，韦世豪才是上海滩真正的老大！“正可谓一脚鸟龙定乾坤，中超三队泯恩仇！韦世豪一脚鸟龙，使得中超前三名北京国安、山东鲁能、上海上港位次不变，让国安到手的三分打了水漂。这一脚鸟龙，是对山东鲁能培养之恩的衷心感谢，是对上海上港美好时光的虔诚致敬，更是对上海申花欲争老大的完美助力。鲁能球迷释怀了，世豪才是鲁能培养的孩子；上港球迷开心了，世豪永远有一颗上港心；申花球迷激动了，世豪赶紧加入吧……”

在打进这样一粒球之后，韦世豪

丝毫未受影响，他拿球反击，被申花小将朱辰杰战术犯规绊倒，当值主裁果断向朱辰杰出示黄牌警告，但韦世豪却并不依不饶，开始上前“教训”朱辰杰，他张嘴就来，说的什么，大家可以去对口型。年纪不大的他，球技没见长多少，坏毛病却越来越多，真不知道是从哪里学来的。

亲不亲，家乡人。看着韦世豪有点“跑偏”，同为安徽蚌埠人的“大帝”李毅说了，“安徽人比较直，但从不胡来，性格不改而成大器！”而一年前，李毅还曾这么评价韦世豪，“韦世豪继承了安徽蚌埠人敢打敢拼仗义执言的优良传统，适当的时候控制一下自己的性格和脾气，会让你的足球生涯走得更远！”

只是，无论是现实还是逻辑上，韦世豪显然都没听劝！

2018“鲁能·潍坊杯”昨日正式开幕 四支中国队伍出师不利

本报记者 李志刚

7月29日下午，2018“鲁能·潍坊杯”国际青年足球邀请赛，在潍坊奥体公园体育场正式开幕。揭幕战上，中国国青队0:1不敌皇家西班牙人队。本届潍坊杯共有12支球队参加，来自中国的4支球队分别是2018年“熊猫杯”国际青年足球锦标赛冠军中国国青队，2018年U19锦标赛冠军大连一方队，2018年U19贺岁杯冠军上海上港队及山东鲁能U19队。在国青队亮相之前，山东鲁能0:1惜败博卡青年；大连一方0:5不敌河床；上海上港3:4憾负纽卡斯尔喷气机。

2018年第十二届“鲁能·潍坊杯”将于7月29日至8月4日，在潍坊奥体公园体育场和鲁能足校举行。7月28日，赛前媒体会在鲁能足校小礼堂报告厅举行。发布会现场，“鲁能·潍坊杯”国际青年足球邀请赛赛事组委会副秘书长、山东鲁能泰山足球学校副校长林洪君致辞，林校长对到场的朋友们表示了热烈的欢迎，在致辞中他主要向大家介绍了本届“潍坊杯”与往届相比的新亮点：一，赛事规模进一步扩大，参赛的队伍由传统的8支扩大到了12支，其中国外队伍8支；二，文化氛围浓厚，首次将蹴鞠文化融入到嘉年华、开幕式等活动中，将古老的蹴鞠文化和现代足球赛事结合，充分展示足球魅力和新一代足球人自信争先的力量；三，围绕中国特色青训召开国



国青遭遇开门黑。 Osports 供图

山东省潍坊市青州外派劳务服务中心 中高考志愿填报录取指导咨询
商务部指定中韩雇佣制赴韩劳务 0536-3279398

专治牛皮癣 电话：18764978859

近视、弱视 0531-82055592

全国前十强地产企业
计划在山东省十七地市（GDP靠前的优先）寻找500亩及以上土地，布局健康、养老、地产项目，现寻找政府有招拍挂意向的土地，参与竞拍。（已经转让的土地也可深度合作）。
欢迎电话联系咨询。
电话：田总 13964323499（微信同号）

**中考落榜或成绩不理想
注册高中学籍
全封闭寄宿制学校**
参观电话：55698266 18866880565

中醫白癜风医院
医保定点机构/名医联合会诊

地址:济南长途汽车总站东1000米(三孔桥站)
电话:0531—66710000
网址:www.jndfy.com

际研讨会，国内外青训专家将齐聚潍坊，就中国足球的未来发展展开深入讨论；四，国际豪门球队参赛，今年8支国际豪门球队参赛，成为本次比赛的一大亮点；五，三十场赛事将全程直播，赛事组委会与多家媒体合作，“潍坊杯”专题将长时间占据各大媒体，特别是网络主流媒体的首页位置。

在参赛主教练接受采访环节，有媒体问到国青主教练成耀东，连续十年参加比赛，本次参赛的目标是什么时，成教练坦言，希望队员们能在这次比赛中踢出风采，打出信心，为十月份的亚青赛做准备，同时也希望能通过“潍坊杯”了解到更多的优秀球员，寻找到来更多人才加入国青这个大家庭中。

作为东道主山东鲁能，在被问到这次比赛球员的状态以及目标时，主教练郭侃烽说：“球员们表现都很踊跃，积极性很高，大家都希望能在这个平台上展示自己。”另外郭教练也希望通过这次比赛，能将更好的人才输送到国家队，为世青赛贡献出鲁能的力量，也希望能发现优秀人才，为鲁能一队输送力量。

“潍坊杯”国际青年足球邀请赛已历经12年，成功举办了11年（2008年因奥运会未举办），这11年来积淀了深厚的底蕴。首个比赛日，六场比赛精彩纷呈，同样为本届杯赛开了一个好头。接下来，希望有更多的朋友关注这项在中国、在亚洲、在国际足坛都越来越重要的传统赛事。